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Sea Ray 275 Sundancer 

$59,900

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details
Price $59,900 Boat Brand Sea Ray 
Model 275 SUNDANCER Length 8.25
Year 2005 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number
Condition Used State Western Australia
Suburb PERTH Engine Make

Description

This SeaRay 275 is brimming with features and offers a wide variety of options! Perfect for weekends away at Rotto,
day trips up the Swan exploring the wineries, or heading out wide for a fishing adventure. The versatility of this boat
is second to none! Plus, freshly washed, antifouled and fully serviced!

Her modern design, featuring a forward-facing Targa arch and sleek windscreens, enhances the sharp appeal of this
beauty. The upholstery throughout has been replaced in 2023, adding to her allure and comfort!

Access the engine room with the touch of a switch to reveal an automated fire extinguishing system and a beautiful,
powerful, and economical V8 Mercruiser 350 MAG MPI engine with a low 360 hours on the clock! Plus, complemented
with a sterndrive, this setup offers peak performance, shallow water operation, and the ability to anchor on the
beach.

Stepping onboard, you'll instantly notice the fantastic layout of the cockpit. The super comfortable seating
arrangement caters to the entire crew. At the helm, you'll find ergonomically laid-out engine management gauges, a
Navman Trackfish 6600, GME marine radio, stereo, adjustable steering helm for added comfort, and much more!

Stay snug and dry with the Bimini and clears, along with full aft camper covers extending over the cockpit—great for
hot days or additional bedding. These covers also protect the boat from the elements year-round.

Below deck, through the lockable cabin door, you enter the plush saloon with carpet underfoot and a beautiful
U-shaped forward lounge with dinette that can convert into a double bed. The galley features a microwave, stove,
fridge, sink, and plenty of storage space. The private aft cabin is comfortable, while the forward lounge area with a
TV provides entertainment all year round!

The self-contained and clean bathroom includes a shower, vanity, and toilet.

Standout Features –
• Sterndriven V8 Mercruiser 350 MAG MPI
• Upholstery throughout replaced in 2023!
• Navman Trackfish 6600 & GME marine radio
• Bimini, clears, and full aft camper covers!
• Low hours – Approx 360h!
• Booked in to be lifted, pressure washed, antifouled and a full engine service on the 17th September!

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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This exceptional Sea Ray 275 is a rare gem, especially at such an attractive price and in fabulous condition. Perfect
for short or long stays with family and friends—just turn the key and enjoy your days cruising the waterways!

To schedule a viewing! - Please call (08) 9511 4911

Devoted to Boating Since 1961 – The Saggers Family Legacy

The Saggers family, with three generations of marine expertise, has been devoted to boating since 1961. As
exclusive dealers for some of the world’s top boat manufacturers, Saggers Marine offers unparalleled service and
experience in luxury and prestige boat sales.

Explore Our On-Water DisplayVisit Western Australia’s only permanent on-water display at the world-class Dolphin
Quay, Mandurah Ocean Marina, just 45 minutes south of Perth CBD. Step onboard a wide array of boats for sale and
experience a level of service like never before. Contact our dedicated team today.

Choose Your Broker Before Your BoatSaggers Marine provides expert assistance with finance, insurance, and
transport across Australia. If you're looking for a specific boat, let us know your requirements—our extensive network
often sources boats not publicly advertised. Considering selling? Our designated sales jetties offer massive exposure,
drawing thousands of visitors daily.

Disclaimer:
• This description is for advertising and marketing purposes only.
• Prospective purchasers should conduct their own due diligence and engage qualified third-party inspectors if
required.

Saggers Marine has made every effort to ensure accuracy but provides this information without any express or
implied warranty.
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